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حضرت امام خمینی)ره(: ایر‌ان راه خود را پیدا کرده است و تا قطع 
منافع آمریکای جهانخوار، این دشمن کینه‌توز مستضعفین جهان، 

با آن مبارزه‌ای آشتی‌ناپذیر دارد.

اخبار ادبی و هنری

حسن جوهرچی بازیگر بااخلاق سینمای ایران 
درگذشت

حسن جوهرچی، هنرمند با اخلاق و بی‌حاشیه سینما روز گذشته 
از دنیا رفت.

به گزارش خبرنگار کیهان، جوهرچی که سابقه بازی در فیلم »سایه 
بان« با موضوع ضدفتنه را دارد و در برخی دیدارهای هنرمندان با رهبر 
معظم انقلاب نیز حضور داشت، جمعه 15 بهمن در سن 48 سالگی 
جان به جان‌آفرین تسلیم کرد. وی از بیماری کبد رنج می‌برد، اما علت 

فوت وی، عفونت ریوی و ایست قلبی اعلام شده است.
سریال »آرام می‌گیریم« که درحال پخش از شبکه دوم سیماست، 

آخرین فعالیت هنری وی محسوب می‌شود.
جوهرچی از سال 67 بازیگری را شروع کرد، اما با نقش‌آفرینی در 
مجموعه تلویزیونی »در پناه تو« شناخته شد. وی همچنین در ده‌ها 
سریال تلویزیونی دیگر همچون »کیمیا«، »تنهایی لیلا«، »فاصله‌ها«، 

»او یک فرشته بود« و ... نیز بازی کرده بود.
مراسم تشییع حسن جوهرچی، فردا یکشنبه ١٧ بهمن ساعت 
٩ صبح از خانه سینما برگزار و پیکر وی در قطعه هنرمندان بهشت 

زهرا)س( به خاک سپرده خواهد شد.
نمایندگان رسانه‌های مدعی اصلاح‌طلبی 

اجازه سؤال به یک خبرنگار را ندادند
خبرنگارهای رسانه‌های وابسته به جریان موسوم به اصلاح‌طلبی، 
در جشنواره فیلم فجر اجازه طرح سؤال به یکی از خبرنگارها را ندادند!

به گزارش خبرنگار کیهان، نمایش فیلم »ماه گرفتگی« با موضوع 
فتنه سال 88 در مرکز جشنواره فیلم فجر با حاشیه‌هایی همراه بود.

این فیلم اگرچه سعی کرده روایتی بی‌طرفانه را از حوادث فتنه 
نمایش دهد اما برخی از افراد حتی تحمل همین روایت را هم نداشتند 
و در حین نمایش فیلم در سالن اقدام به ایجاد آلودگی صوتی کردند!

اما اتفاق قابل تأمل در نشست خبری فیلم »ماه‌گرفتگی« رخ داد؛ 
جایی که به اصطلاح خبرنگارهای رسانه‌های زنجیره‌ای به خبرنگار یکی 

از رسانه‌ها اجازه ندادند تا سؤال خود را مطرح کند.
ماجرا از این قرار بود که در این نشست که پنجشنبه شب گذشته 
در محل مرکزی سیو پنجمین جشنواره فیلم فجر برگزار شد، خبرنگارها 
در حال طرح پرسش‌های خود بودند. اما وقتی نوبت به طرح پرسش 
از سوی خبرنگار خبرگزاری بسیج رسید، برخی از افراد وابسته به 
رسانه‌های مدعی اصلاح‌طلبی، با ایجاد سر و صدا مانع از حرف زدن 

این خبرنگار شدند. 
نکته جالب توجه این است که این رسانه‌ها همواره مدعی انتقاد از 

سانسور وحمایت از آزادی بیان هستند!!!
مبارزه با آمریکا به روایت گرافیک

نمایشگاه آثار گرافیك احمد آقاقلی‌زاده با عنوان »روزی روزگاری 
آمریكا« در گالری ابوالفضل عالی حوزه هنری برپا شد.

احمد آقاقلی‌زاده، گرافیست و استاد دانشگاه، درباره آثار به نمایش 
گذاشته شده در این نمایشگاه، اظهار كرد: در این نمایشگاه 27 اثر تازه 
از من به نمایش گذاشته شده كه این آثار مربوط به سال‌های 94 و 
95 است و موضوع اصلی آن به معرفی چهره واقعی امریكا و  اقدامات 

ضد انسانی و استعماری دولتمردان آمریكا در جهان اختصاص دارد.
وی با تاكید بر اینكه انقلاب اسلامی در واقع مبارزه با آمریكا بوده 
است، گفت: مبارزه با آمریكا هنوز هم ادامه دارد و دشمن همچنان 
دست از سر ما و ملت‌های مظلوم جهان همچون مردم عراق و سوریه و 
بحرین و ... برنداشته است. من هم سعی كردم در آثارم به نوعی ماهیت 

دولت آمریكا را نشان دهم.
نمایشگاه »روزی روزگاری آمریكا«، از 12 تا 30 بهمن ماه، شنبه 

تا چهارشنبه، از ساعت 9 تا 18 دایر است.
پخش آخرین یادگاری مرحوم سلحشور 

از تلویزیون
مجموعه نمایشی »قصه‌های تبیان«، آخرین یادگار فرج‌الله سلحشور 
در آستانه دهه فجر از ۱۱ بهمن هر شب ساعت ۲۳ از آنتن شبکه پنج 

سیما پخش می‌شود.
این مجموعه اپیزودیک بر اساس داستان‌های واقعی و موضوعات 
قرآنی ساخته شده است. فیلمنامه قصه‌های تبیان با محوریت موضوعات 
قرآنی به نگارش درآمده و همه داستان‌ها و روایات آن بر اساس اتفاقات 

و داستان‌های واقعی جلوی دوربین رفته است.
مجموعه تلویزیونی »قصه‌های تبیان« در ۳۷ قسمت توسط 
کارگردانان جوان زیر نظر زنده‌یاد فرج الله سلحشور، به مشاورت 
کارگردانی جمال شورجه و مشاورت فیلمنامه منصور براهیمی تهیه 

و تولید شده است.
ثریا قاسمی:

افتخار می‌کنم نقش مادر یک رزمنده را 
ایفا کردم

ثریا قاسمی از نقش جدید خود در فیلم »ویلایی‌ها« سخن گفت.
ثریا قاسمی در گفت‌وگو با تسنیم گفت: بازی در فیلم »ویلایی‌ها« 
برایم یادآور روزهای سخت دفاع مقدس و انتظار کشیدن‌های 
خانواده‌های رزمندگان، برای آنکه آیا فرزندشان را باری دیگر می‌بینند 

یا خیر بود. درسهای بسیاری از  بازی در این فیلم گرفتم.
وی ادامه داد: بازی کردن در چنین نقشی بسیار غمگینانه 
است؛  برای یک مادر بسیار سخت است که از سرنوشت  فرزند خود 
خبر نداشته باشد و زمانی هم که او را می‌بیند، به این فکر می‌کند که 
آیا یک بار دیگر فرزندشان را می‌بیند. برایم افتخار بود که نقش یک 

مادر رزمنده را ایفا کردم.

هدیه به خوانندگان در پرتو وحی

اعتدال در زندگی با پرهیز از تکبر
با بی‌اعتنایی  به فرزندش: پسرم!  »لقمان خطاب 
از مردم روی مگردان، و مغرورانه بر روی زمین 
راه مرو که خداوند هیچ مغرور متکبری را دوست 

ندارد.«
»در راه رفتن میانه‌رو باش و صدای خویش را 
ملایم کن که نامطبوع‌ترین صداها صوت خران 

است.«
لقمان- 18 و 19

امام جمعه قم:
مسئولان به یاوه‌گویی‌ آمریکایی‌ها

قاطع و انقلابی پاسخ دهند
قم- خبرنگار کیهان:

 امام جمعه قم با اشاره به سخنان سخیفانه آمریکایی‌ها 
علیه کشورمان، گفت: مسئولان این یاوه‌گویی‌ها را بی‌پاسخ 
نگذارند و قاطع و انقلابی پاسخ دهند تا دشمن هوس 

زیاده‌خواهی به سرش نزند.
حجت‌الاسلام والمسلمین علیرضا اعرافی در خطبه‌های نماز 
جمعه قم که با حضور گسترده مردم انقلابی و مومن قم در مصلای 
قدس این شهر برگزار شد، افزود: آمریکا بداند که البته خوب می‌داند 
ایران اسلامی در مقابله با مستکبرین ذره‌ای کوتاه نخواهد آمد و 
برای خوشامد این یا آن، دست از دستاوردهای علمی و نظامی 

خود برنمی‌دارد.
وی اظهار داشت: دشمنان در همین دهه فجر چشمان خود 
را باز نگه دارند تا میثاق ملت با انقلاب و آرمان‌های اسلام و امام 

خمینی)ره( را ببینند.
مدیر حوزه‌های علمیه کشور در ادامه به فرارسیدن سالروز 
پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: این انقلاب برخلاف 
انقلاب‌های حادث شده در جهان بر باورها و اعتقادات دینی و 
الهی تاکید داشت و به همین دلیل پیروزی آن در دنیای بی‌دینی 

و اومانیسم به معجزه الهی شبیه است.
وی خاطرنشان کرد: دشمنان به ویژه غربی‌ها و آمریکا چون 
این انقلاب را علیه ارزش‌های مادی خویش می‌دیدند،‌ همه همت 
خود را برای فروپاشی و شکست آن به‌کار بستند اما هر روز بیش 

از گذشته ناکام و سرشکسته شدند.
حجت‌الاسلام والمسلمین اعرافی انقلاب اسلامی و نظام اسلامی 
ایران را امید مستضعفین و آزادی‌خواهان دنیا عنوان کرد و افزود: 
میزان هجمه‌ها علیه انقلاب نسبت به گذشته هزاران برابر شده 
است تا امید محرومین جهان به غلبه بر مستکبرین ناکام بماند 
و به همین دلیل چند سالی است که تطهیر رژیم ستمشاهی در 

دستور کار قرار گرفته است.
وی بیان داشت: از سوی دیگر تلاش می‌شود تا دستاوردهای 
بزرگ نظام نادیده یا کوچک‌سازی شود تا امید مردم کاسته شود.

خطیب جمعه قم نقطه و کانون پیش‌برنده و انسجام جامعه را 
ولایت فقیه دانست و ابراز داشت: ولایت فقیه همچون دژی محکم 
و استوار موجب ایمن‌سازی کشور در برابر هجمه‌های سیاسی، 
فرهنگی و امنیتی شده است که برای صیانت از آن همه مسئولند.
مدیر حوزه‌های علمیه کشور وظیفه نخبگان حوزه و دانشگاه 
برای حفظ انقلاب اسلامی در برابر مخاطرات مختلف را بسیار بیشتر 
از سایرین عنوان و تصریح کرد: اگر دشمن بتواند انقلاب اسلامی را 
فرو بپاشد، ایران را چنان عقب خواهند برد که هرگز سربلند نکند.
حجت‌الاسلام والمسلمین اعرافی گسترده بودن حضور مردم 
در راهپیمایی 22 بهمن را بسیار مهم و دشمن‌شکن دانست و 
گفت: حضور باشکوه به همان اندازه که دشمنان را ناامید خواهد 
کرد، دوستان انقلاب را در همراهی و حمایت از انقلاب اسلامی 

روحیه خواهد بخشید.
وی بار دیگر بر اقتصاد مقاومتی تاکید کرد و گفت: تنها راه 
علاج مشکل اقتصاد، درون‌زا کردن آن و توجه به ظرفیت‌های 

داخلی است.
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خطیب جمعه تهران:

در دنیای گرگ‌‌ها اگر سلاح نداشته باشیم
دشمن هر غلطی بخواهد می‌کند

امام جمعه موقت تهران گفت: در این دنیای 
گرگ‌ها سلاح نداشته باشیم، دولت‌های استکبار 
هر غلطی بخواهند می‌کنند. در برجام هم یک کلمه 
اما آمریکایی‌ها می‌گویند  به موشکی نیست،  راجع 
نقض برجام است. ناقض برجام آمریکاست و تجدید 

تحریم‌های اخیر نقض عهد صریح برجام بود.
به گزارش تسنیم، آیت‌الله سید احمد خاتمی در 
خطبه‌های نماز جمعه تهران در مصلای تهران برگزار شد، 
با بیان اینکه سی و هشتمین فجر انقلاب فرا رسیده و در 
این 38 سال مطالب فراوانی گفته شده، اظهار داشت: این 
انقلاب در عرصه داخلی یک ملت را از اسارت رژیم سیاه 
57 ساله در آورد. قصه این نبود که یک دولت برود و 
یک دولت دیگر بیاید، بلکه رژیمی داشتیم که نوکر محض 
بیگانگان بود و حداقل 5 ماموریت رژیم سیاه عبارت بود از 
دین‌ستیزی، عفت‌ستیزی، استقلال‌ستیزی، مردم‌ستیزی و 

آزادی‌ستیزی.
وی با بیان اینکه باید گفت روزی در این کشور 
دین‌ستیزی بود و انقلاب اسلامی‌ آمد و دین را به صحنه 
آورد، اظهار کرد: این مسئله جای انکار ندارد. هم پهلوی 
پدر و هم پهلوی پسر مبارزه با دین، اساس اهداف‌شان بود 
و اسلام ناب محمدی با رفتن آنها در این کشور حاکم شد.
امام جمعه موقت تهران خاطرنشان کرد: وقتی نقاط 
ضعف را می‌گوییم، باید گفت در 57 سال حکومت پهلوی 
پدر و پسر مردم هیچ‌ کاره بودند. ساواک اسامی نماینده‌‌ها 
را می‌نوشت و هر که شاه روی نامش خط می‌کشید نماینده 
می‌شد و این بها ندادن به مردم بود. مردم که صاحب خانه 
بودند، هیچ‌ کاره بودند و بیگانگان تصمیم می‌گرفتند و 
بدون مشورت آمریکا و اسرائیل کسی مسئولیت نمی‌گرفت.
آیت‌الله خاتمی بیان داشت: در عرصه علم و فناوری، 
طاغوت شعارش »ما نمی‌توانیم« بود و به برکت انقلاب 
اسلامی شعار »ما می‌توانیم« به صحنه آمد و توانستیم در 
عرصه نانو فناوری و سلول‌های بنیادی و پزشکی و هسته‌ای 

و داروهای ضدسرطان و فناوری هسته‌ای پیشرفت کنیم.
وی با بیان اینکه صاحبان تأثیر و اهل قلم و خطابه در 
امید مردم بدمند، نه نا‌امیدی و به‌ نحوی حرف نزنند که 
نظام زیر سؤال برود، گفت: نباید طوری باشد که این دولت 
بگوید، دولت قبل کشور را ویرانه کرد و دولت بعد هم این 
دولت را تخریب کند. برخی طوری انتقاد می‌کنند که نظام 

زیر سؤال می‌رود و این ناامیدی ایجاد می‌کند.
امام جمعه موقت تهران درباره فرمان رئیس‌جمهور 
آمریکا برای 7 کشور مسلمان و اشاره به اعتراضاتی که 
در خود آمریکا برپا شده، اظهار داشت: سخنگوی کاخ 
سفید می‌گوید برخی پیام این انتخاب را درک نکردند. ما 
به سخنگوی کاخ سفید می‌گوییم ایران 38 سال است که 
پیام شما را گرفته و پیام شما پیام مبارزه با دین و اسلام 
است. پیام بسیار کهنه‌ای است و شما از روز اول پیروزی 
انقلاب با اسلام ناب محمدی حاکم در ایران در تضاد بودید 

و هستید.
آیت‌الله خاتمی افزود: پیام دوم شما این است که برای 
انسانیت احترامی قائل نیستید و پایبند به قراردادها نبوده 
و عهدشکن هستید، اما واکنشی که مردم ایران داشتند، 
یک واکنش است که ما مثل کوه مقاوم و استوار بر آرمان‌ها 

ایستاده‌ایم و شما را خسته می‌کنیم.
وی گفت: از اول انقلاب روسای جمهور دموکرات 
آمدند و ناکام رفتند. جمهوری‌خواهان آمدند و رفتند، اما 
ایران اسلامی مثل سرو قامت‌کشیده، ایستاده خواهد ماند و 
در راستای همین پیام، ما رزمایش موشکی داریم. رزمایش 

موشکی ما جلوه اقتدار ماست.
عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه ما در دنیای 
گرگ‌ها زندگی می‌کنیم، خاطرنشان کرد: در این دنیای 
گرگ‌ها سلاح نداشته باشیم، دولت‌های استکبار هر غلطی 
بخواهند می‌کنند. در برجام هم یک کلمه راجع به موشکی 
نیست، اما آمریکایی‌ها می‌گویند نقض برجام است. ناقض 
برجام آمریکاست و تجدید تحریم‌های اخیر نقض عهد 

صریح برجام بود.
استاد درس خارج حوزه درباره حادثه پلاسکو ابراز 
داشت: آتش‌نشانان شهید استحقاق قهرمان ملی را دارند 
و عطر شهادت را دوباره در این کشور پراکندند و این عطر 
شهادت سرمایه نفیسی است. همه مسئولان سنگ تمام 
گذاشتند و به دور از هرگونه قضاوت دولت، شهرداری، 
آتش‌نشانان، سپاه، ارتش و صدا‌وسیما همدلی خوبی نشان 

دادند و من از آنان تشکر می‌کنم.
آیت‌الله خاتمی افزود: مردم و مسئولان همدلی کنند 
تا بافت‌های فرسوده تجدید بنا شود و نباید این حوادث 

تلخ پیش بیاید.
امام‌ جمعه موقت تهران تأکید کرد: رذیلانه‌ترین کاری 
که در طول این 10 روز انجام شد، نشر شایعات و اکاذیب 
در فضای مجازی و همچنین استفاده ابزاری و جناحی از 

یک حادثه ملی بود.
وی با بیان اینکه مردم ما در تجلیل از مرحوم آیت‌الله 
هاشمی سنگ تمام گذاشتند و تجلیل مردم از یک 
عنصر سبقت‌گیرنده در انقلاب بود که در دوران شکنجه 
و زندان قهرمان مبارزه بود، گفت: مرحوم هاشمی عنصر 
خدمت‌گذاری بود و مردم خادمان‌شان را دوست دارند. 
وی در عرصه‌های کلیدی نظام آمد و خدمات ارزشمندی 
به مردم داشت. مردم به تجلیل از شخصیتی آمدند که 
رفیق 59 ساله رهبری بود و می‌گفت که عشق من آقای 
خامنه‌ای است. وی خاطرنشان کرد: صحنه تشییع پیکر 
وی، صحنه وحدت بود و این مانور ستودنی بود. بعضی 
این مانور وحدت را مانور تفرقه نکنند و استفاده ابزاری از 
مرحوم هاشمی‌رفسنجانی ناخواسته ضایع کردن وی است 
و دوستان وی باید در مقابل حرکات تفرقه‌افکنانه بایستند.

مردم با حضور در راهپیمایی 22 بهمن پاسخ 
یاوه‌گویی‌های ترامپ را خواهند داد

محسن  حجت‌الاسام  فارس،  گزارش  به 

محمودی، رئیس‌شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی تهران 
در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه تهران، ضمن 
تبریک ایام‌الله دهه فجر اظهار داشت: در ایران، انقلابی رخ 
داد که بزرگترین تحول جهانی را رقم زد و باعث شد به 

موضوع جدایی دین از سیاست خط بطلانی بکشد.
وی تصریح کرد: امام)ره( توانست تمام معادلات 
استکباری را به هم بزند و ابعاد شخصیتی امام به طور 

کامل شناخته شده نیست.
رئیس‌شورای هماهنگی تبلیغات اسامی تهران 
خاطرنشان کرد: بر اساس اسناد لانه جاسوسی آمریکا، 
مقامات اطلاعاتی و سیاسی آمریکا معتقد بودند این انقلاب 
وضعیت ما را نابود کرد و افراد ما را پراکنده ساخت. آنها 
همچنین عنوان می‌کردند که انقلاب اسلامی سازمان ما را 

به هیچ و پوچ تبدیل کرد.
حجت‌الاسلام محمودی با اشاره به برگزاری مراسم 
بزرگداشت دهه فجر توسط بیش از 2 هزار مسجد، 8 
هزار مدرسه و 5 هزار و 200 پایگاه بسیج، بیان داشت: 
با برگزاری هزاران مراسم مختلف ایام دهه فجر در نقاط 
مختلف کشور مردم همواره سعی می‌کنند این ایام را 

گرامی دارند.
وی با اشاره به اینکه روز پنج شنبه 19 هزار گلزار 
شهدای کشور عطرافشانی و گلباران شد، گفت: در حقیقت 
همه خود را برای برگزاری راهپیمایی عظیم و یوم‌الله 22 
بهمن آماده می‌کنند. باتوجه به در پیش رو بودن انتخابات 
و شرایط سیاسی موجود در سطح بین‌الملل، مردم با حضور 
آگاهانه خود در راهپیمایی 22 بهمن بار دیگر پایبندی خود 

را به آرمان‌های امام به نمایش خواهند گذاشت.
رئیس‌شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی تهران با اشاره 
به مسیرهای راهپیمایی 22 بهمن، تصریح کرد: در تهران 

از 10 مسیر و 10 مسجد مردم به سوی میدان آزادی 
حرکت می‌کنند و بار دیگر عزت و عظمت خود را به نمایش 

می‌گذارند.
حجت‌الاسام محمودی خاطرنشان کرد:‌ مردم با 
حضور و شعارهای کوبنده خود در راهپیمایی 22 بهمن، 
پاسخ یاوه‌گویی‌های ترامپ و دولتمردان پست آمریکایی و 

انگلیسی را خواهند داد.
تمسک به قرآن کریم 

مهم‌ترین رکن بقای انقلاب اسلامی است
به گزارش تسنیم، عباس سلیمی، معاون فرهنگی و 
امور زائران آستان حضرت عبدالعظیم)ع( و پیشکسوت 
قرآنی کشور نیز در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز 
جمعه تهران به مهم‌ترین عوامل پیروزی انقلاب اسامی 
اشاره کرد و گفت: رهبری، امت و ایدئولوژی سه عامل 
اساسی در پیروزی انقلاب اسلامی در برابر نظام ستمشاهی 

بود.
وی یادآور شد: امام خمینی)ره( هم فرزند شهید و هم 
پدر شهید بود؛ امام بزرگوارمان با اتکای به قرآن، زمامداران 
فاسد دنیا را رسوا کرد و معادلات سیاسی جهان را بر هم 

زد.
این پیشکسوت قرآنی با اشاره به دیگر ویژگی‌های امام 
راحل خاطرنشان کرد: امام یک سیاستمدار بود اما سیاست 
باز نبود؛ امام عارف بود اما عرفان او در چهارچوب شریعت 

مقدس بود.
سلیمی گفت: امروز که در آستانه سالروز نیروی هوایی 
هستیم، باید یاد و خاطره همکار عزیز و شجاع آذری 
مرحوم شهید سرلشگر خلبان حاج حسین لشگری که 
بیش از 28 سال از عمر خود را در اردوگاه‌های اسارت 
بغداد سپری کرد و در همان سال‌ها حافظ کل قرآن کریم 

شد، گرامی داریم.
وی خاطرنشان کرد: امروز ما وامدار شهدا و آن مادر 
شهیدی هستیم که در ستاد تفحص شهدا فرمود: من شاکر 
خداوندی هستم که در آن روز که فرزندم ابوالفضل را به 
من داد 3 کیلو و 300 گرم وزن داشت و امروز که تیم 
تفحص بقایای استخوان‌های او را پیدا کردند، 3 کیلو و 

300 گرم است.
معاون فرهنگی آستان حضرت عبدالعظیم)ع( تمسک 
به قرآن کریم را مهم‌ترین رکن بقای انقلاب اسلامی خواند 
و افزود: قرآنی که پیامبر اکرم)ص( فرمود: بر شما باد بر 
قرآن چنگ بر زنید و آن را پیشوا و فرمانده خود قرار 
دهید، قرآن کتاب انقلاب ما است، بدون اتکا به قرآن 
هیچ عزتی مورد پذیرش نیست و با تمسک به قرآن آینده 

روشن است.
وی تلاوت قرآن را دروازه ورود به معارف قرآنی 
دانست و ابراز داشت: قرآن عزیز کتاب هویت ماست، 
دستاوردهای فراوان قرآن در طول حدود چهار دهه 
گذشته بسیار افتخار آفرین است، خروج قرآن از 
مهجوریت، ترویج قرآن در جامعه، انس مردم و جوانان 
با قرآن کریم، گسترش فرهنگ قرائت و حفظ قرآن، 
ترجمه‌ها و تفسیرهای فراوان که در این زمینه بوده همه 

و همه مایه افتخار است.
سلیمی با بیان اینکه جامعه قرآنی باید پاسدار منافع 
قرآنی باشند، تصریح کرد: با حمایت‌های بیشتر ملت و 
دولت و با تخصیص بیشتر بودجه‌های حمایتی برای ترویج 
فرهنگ قرآنی ما شاهد گسترش فرهنگ قرآنی در کشور 
خواهیم بود و امیدواریم روزی رسد تا سبک زندگی ملت 

عزیزمان یک سبک زندگی قرآنی باشد.
با برگزاری میهمانی لاله‌ها 

19 هزار گلزار شهدا در سراسر کشور غبارروبی و عطرافشانی شد
با ایام دهه فجر مراسم میهمانی لاله‌ها  همزمان 
روز پنج‌شنبه در بیش از 19 هزار گلزار شهدا در 
روستاهای سراسر کشور  و  شهرها، شهرستان‌ها 

برگزار ‌شد.
 به گزارش پایگاه خبری بنیاد شهید، روز پنج‌شنبه 
همزمان با سومین روز و نخستین پنج‌شنبه از دهه 
مبارک فجر انقلاب اسلامی که با عنوان »انقلاب اسلامی، 
ایمان، جهاد و شهادت« نامگذاری شده بود، با برگزاری 
مراسم میهمانی لاله‌ها در بیش از 19 هزار گلزار شهدای 

انقلاب اسامی، جنگ تحمیلی و شهیدان مدافع حرم 
در سراسر کشور و 380 گلزار استان تهران، مزار شهدای 

گلگون‌کفن غبارروبی و عطرافشانی ‌شد.
در تهران عطرافشانی و گلباران گلزار مطهر شهدا در 
بهشت زهرا‌)س( با حضور سید‌حسین هاشمی استاندار 
تهران، جمعی از مسئولین و نیروهای نظامی و انتظامی و 
همچنین خانواده معظم شهدا، ایثارگران و مردم انجام شد.

در این مراسم همزمان با سراسر کشور پیام 
حجت‌الاسلام شهیدی رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران 

قرائت شد.
غبارروبی و عطرافشانی گلزار 
مطهر شهدای امامزاده هاشم رشت 
به عنوان نماد گلزار شهدای روستایی 
با 57 شهید و گلزار مطهر شهدای 
ایرانشهر  شهرستان  وادی‌الرحمه 
در استان سیستان و بلوچستان به 
عنوان نماد گلزار شهدای اهل تسنن 
از برنامه‌های ویژه میهمانی لاله‌ها بود. 

گلباران مزار شهدای 
ادیان توحیدی

همچنین مراسم میهمانی لاله‌ها 
و یازدهمین آیین عطرافشانی و 
توحیدی  ادیان  مزار شهدای  گلباران 
با حضور سردار محسن انصاری 
قائم‌مقام بنیاد شهید و امور ایثارگران، 
علما و روحانیون ادیان توحیدی و 
خانواده‌های شهدای اقلیت‌های دینی 
همزمان با سراسر کشور در آرامستان 

کلیمیان تهران برگزار شد.
این مراسم  انصاری در  محسن 

ضمن تبریک دهه فجر انقلاب اسامی و بزرگداشت یاد 
و خاطره شهدای ادیان توحیدی، گفت: ادیان توحیدی در 
طول تاریخ در این سرزمین زندگی کرده‌ و تاریخی کهن را 
ساخته‌اند و این تاریخ متعلق به تمام موحدین کشور است.

انصاری با اشاره به اشتراکات ادیان توحیدی، افزود: 
ادیان الهی تاریخ کهن ایران را با اصول و مبانی مشترک 
پی‌ریزی کردند و تمامی آنان برخلاف آنچه در میان اذهان 
کج‌اندیشان است، در تقابل هم نیستند و همگی همسو و 
در جهت رسیدن به تعالی حرکت می‌کنند و در وحدانیت 
خداوند، معاد، نبوت عام و وجود مصلح و منجی دارای 

باورهایی مشترک هستند.

وی با اشاره به حضور پیروان ادیان الهی در دوران 
مبارزات انقلاب اسامی و در عرصه دفاع مقدس، تصریح 
کرد: اگر تا به امروز ایستاده‌ایم به برکت خون شهدا است و 
ایران اگر امروز دارای شأن و جایگاه مهم در عرصه بین‌الملل 

است، حاصل ایستادگی این ملت است.
گفتنی است، در حاشیه این مراسم از خانواده شهید 
»دیهیم شهریاری آنزور« از شهدای زرتشتی، شهید »مارون 
آده« از شهدای آشوری، شهید »ویگن گاراپیدی« از شهدای 
ارامنه و شهید »فریبرز موریم« از شهدای کلیمی و جانباز 
70 درصد دکتر »جهانبخش قهرمانی« از جانبازان کلیمی 

کشور تجلیل شد.

همچنین به گزارش ایرنا، پیکر مطهر شهید مدافع حرم 
نورمحمد رسولی از تیپ فاطمیون روز پنج‌شنبه با حضور 
جمعی از مسئولان و مردم شهرستان بردسیر کرمان از 
مقابل شهرداری بردسیر تا محل گلزار شهدای این شهرستان 

تشییع و به خاک سپرده شد.

شهید نورمحمد رسولی فروردین 95 به شهادت رسید 
و پیکر مطهر این شهید به دلیل عدم شناسایی در مقبره 
شهدای گمنام تهران به خاک سپرده شده بود که با پیگیری 
والدین شهید، انجام آزمایش دی.ای.ان و تشخیص هویت این 

شهید گرانقدر، به استان کرمان منتقل شد.

پیکرهای مطهر 7 شهید مدافع حرم در قم 
و بردسیر کرمان تشییع شدند

از  کیهان  خبرنگار  گزارش  به 
قم، پیکرهای پاک 6 شهید مدافع 
کبری)س(  زینب  حضرت  حرم 
که به تازگی در سوریه به دست 
رسیده  شهادت  به  تکفیری‌ها 
بودند عصر چهارشنبه گذشته 
بر دوش مردم شهید پرور قم 
از بیت تاریخی امام‌خمینی)ره( 
به سمت  الله  روح  میدان  در  واقع 
معصومه)س(  حضرت  مطهر  حرم 

تشییع شد.
در این مراسم که فضلا، طلبه‌ها، 
دانشجویان و قشرهای مختلف مردم 
به همراه خانواده‌های شهدا حضور 
داشتند، پیکرهای مطهر شهدا بعد از 
طواف بر گرداگرد ضریح مطهر کریمه 
اهل بیت)ع( و اقامه نماز میت توسط 
محمد  والمسلمین سید  حجت‌الاسلام 
سعیدی متولی آستان مقدس حرم 
حضرت معصومه)س(، برای خاکسپاری 
به آرامستان بهشت معصومه قم 
منتقل شدند. در طول مسیر تشییع، 
خانواده‌های شهدا با شاخه‌های گل 

پیکر مطهر آنان را گلباران کردند.

اجرایی  فرمان  پی  در 
اخیر ترامپ مبنی بر 
ممنوعیت ورود اتباع 7 
جمله  از  اسامی  کشور 
کودک 4  آمریکا،  به  ایران 
ماهه ایرانی که قرار بود 
برای عمل جراحی قلب به 
آمریکا برده شود، به دلیل 

عدم ارائه ویزا از سوی دولت آمریکا از سفر بازماند.
به گزارش فارس، شبکه سی ان ان گزارش داد که آمریکا از ارائه ویزا به یک 
کودک 4 ماهه ایرانی که برای عمل جراحی قرار بود به آمریکا سفر کند، خودداری 

کرد.
عدم صدور ویزا برای این کودک 4 ماهه، در پی فرمان اجرایی اخیر ترامپ مبنی 
بر ممنوعیت ورود اتباع 7 کشور اسلامی از جمله ایران به آمریکا صورت گرفته است.
عموی فاطمه به سی ان ان گفته است که پدر و مادر این کودک، روز 5 فوریه در 
پورالند نوبت ویزیت داشتند اما دولت آمریکا از ارائه ویزا به آنها خودداری کرده است.
این کودک از 2 نارسایی نادر قلبی رنج می‌برد و دارای 2 حفره در قلب خود است.

چند روز پیش نیز، یک پسر بچه 5 ساله ایرانی ـ آمریکایی به بهانه خطر امنیتی 
در فرودگاه بین‌المللی دالس واشنگتن دی سی بیش از چهارساعت بازداشت و از 

وی بازجویی شد.

به دلیل عدم ارائه ویزا از سوی واشنگتن
کودک 4 ماهه ایرانی از سفر به آمریکا 

برای عمل جراحی بازماند


